

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 23 (765)

ПЯТНИЦА, 11 июня 1982 года

Цена 1 коп.

Сегодня в номере:

- НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ
- ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНЫЙ ШТАБ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПТИЦЕФАБРИКИ
- ПИСЬМА О МИРЕ
- КАК ВНЕДРЯЕТСЯ БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД
- СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ



• НАШИ КАНДИДАТЫ

Везде успевает

Ровно ложится раствор на стену. Легкий взмах пистолетом — и поверхность становится гладкой. Но это только на первый взгляд, на самом деле труд отдельника очень кропотливый, требующий сноровки и внимания.

Галия Егорова пришла в бригаду штукатурок-маляров В. А. Мироновой четыре года назад. Скромная, трудолюбивая, веселая, она быстро влилась в коллектив. Ни от какой работы, производственной или общественной, Галия не отказывается. Ее часто можно видеть в подшефном классе школы № 15. И в спортивных со-

ревнованиях постоянно выступает. Кроме всего, она матеря двоих детей.

Выдвигая Галину Михайловну Егорову кандидатом в депутаты городского Совета, коллектив нашего участка уверен, что так же добросовестно, с душой эта молодая работница будет выполнять и свои депутатские обязанности.

И. ФРОЛОВА,
мастер 4-го участка.

НА СНИМКЕ: кандидат в депутаты Асбестовского городского Совета народных депутатов Галина Михайловна ЕГОРОВА.

Фото А. Тараканова.

Вожак бригады

В 1977 году пришел работать слесарем в ремонтно-механические мастерские объединенного ремонтного участка Рефтинской ГРЭС Г. Б. Билалов, а через два года ему доверили бригаду. И не ошиблись. Он сам не исходит из дома и не позволяет это другим. Особенностью Гаффана Барыевича внимательен к молодым ребятам, вчерашним школьникам. И работу им подберет, и деловым советом поможет, и в то же время потребует, чтобы все было сделано на совесть. Недавно Гаффан в очередной раз простился со своими подопечными: ушли служить в армию Алексей Касьянов и Юрий Тимухин, которых он «выводил в люди». Теперь надо ждать нового пополнения.

А если нужно защищать честь коллектива в спортив-

ных соревнованиях, то Гаффан не только сам примет в них участие, но привлечет и своих товарищей. В составе ДНД участка Билалов каждое дежурство выходит с красной повязкой на охрану общественного порядка нашего поселка.

И не случайно коллектив РММ выдвинул кандидатом в депутаты Асбестовского городского Совета народных депутатов именно его, Гаффана Барыевича Билалова, победителя социалистического соревнования 1980 и 1981 годов, наставника молодежи, активного общественника. Мы верим, что он с честью справится с почетными обязанностями депутата, оправдает доверие своих товарищей.

А. ЕФРЕМОВ,
мастер РММ

• С заседания городского партийного штаба

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — ПУСК

Строители Рефтинской птицефабрики не справились с планом пяти месяцев, выполнив его на 76 процентов. О причинах отставания, о том, как наверстать упущенное, шел разговор на заседании городского партийного штаба под председательством первого секретаря ГК КПСС В. И. Степанова.

Основные причины невыполнения плана строительно-монтажных работ назвал в своем выступлении начальник управления строительства Н. С. Велрук. Во-первых, стойка вступила в новый год без задела, в результате не были обеспечены необходимым фронтом работ строительные и монтажные организации. А во-вторых, были сорваны сроки поставки металлоконструкций, плит АКД, сборного железобетона.

Строители и монтажники поставили задачу — в июне ликвидировать отставание. Каждому коллективу определен четкий объем работ, обеспечивающий выполнение плана. Но все это необходимо подкрепить материальными ресурсами и механизмами. Нерешенным остается вопрос поставки кирпича, с перебоями поступает щебень. На стройке недостаточно автосамосвалов. Заказчику следует ускорить поставку оборудования для очистных сооружений и фильтровальной станции, а также решить вопрос оплаты выполненных

работ субподрядными организациями.

Немало проблем подняли и руководители монтажных организаций. Так, начальника УСЭМ В. П. Овчинникова волнует необеспеченность участка автотранспортом для перевозки конструкций, а также сборным железобетоном для сооружения дома Рефтинской ГРЭС. Серьезные претензии генподрядчику предъявил прораб участка Сантехмонтажа Б. П. Тунев.

Вентиляционное оборудование ставить некуда, так как клауди кирпичных перегородок в птичниках ведется медленно.

О несвоевременном представлении фронта работ говорил и начальник участка ЭУМ Н. С. Хилькович. Большой вопрос у электромонтажников — поставка оборудования и кабеля, которую заказчик постоянно задерживает.

Справедливыми были нарекания директора птицефабрики Ю. И. Кляйнроха на то, что строители до сих пор не устранили недоделки, которые мешают нормальной работе птицеводов.

Свою тревогу в отношении своевременного пуска придохранных объектов высказал директор ГРЭС Ю. В. Иванов. Энергетиков особенно беспокоит неукомплектованность оборудованием очистных сооружений и насосной третьего подъема.

По всем поднятым на заседании штаба вопросам были приняты решения. Особое внимание обращено на материально-техническое обеспечение птицовых объектов птицефабрики на устранение недоделок в действующих зонах. Директору ОДСП Г. П. Сергееву предложено оперативнее решать возникающие в ходе строительства вопросы, а не отбиваться от них.

Пуск птицефабрики в намеченные сроки будет нашим ответом на решения майского Пленума ЦК КПСС. На выполнение этой задачи и должны быть направлены все усилия коллектива строителей и монтажников.

На заседании штаба был также рассмотрен вопрос о выполнении содействия по вводу жилья. Перед руководителями стройки и субподрядных организаций поставлена задача — усилить темпы и обеспечить сдачу в эксплуатацию двух жилых домов в IV квартале 1982 года.

Несмотря на то что в птичнике № 1 торые допустила при устройстве полов в птичнике № 1.

На участке № 5 по праву считается хозрасчетной бригада, возглавляемая В. А. Авдюковым, 141 тысяча рублей, или 63 процента, — таков объем строительно-монтажных

работ, выполненных этим коллективом по методу Злобина. Экономия от расчетной себестоимости составила 8,8 тысячи рублей, сбережено материалов на сумму 6,3 тысячи рублей.

Эта бригада активно включилась в общественный смотр эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени.

По-серьезному относятся на участке № 5 к внедрению бригадного подряда, и результаты налицо. А вот на других строительных участках — № 1, 2, 4 — в этом важном деле еще немало формализма. Договоры, планово-расчетные документы своевременно не оформляются, порой и сами строители не знают, что они на подряде. Все это, безусловно, снижает эффективность передового метода организации труда.

В. МОТОРИНА,
старший инженер отдела труда и заработной платы.

Этой теме был посвящен единый политдень, который проводился на стройке в минувший вторник. Перед работниками управления строительства выступил народный судья г. Асбеста П. В. Фадеев. Он рассказал об истории народного суда в нашей стране, который с первых лет Советской власти стоит на страже социалистической законности.

Затем докладчик ознакомил слушателей с деятельностью Асбестовского народного суда, остановился на задачах, которые на него возложены.

• ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

Наш народный суд

Народные избранники

Депутатами Рефтинского поселкового Совета народных депутатов в феврале 1980 года были избраны работницы землестроительства Евгения Анатольевна Потапова и Людмила Васильевна Гадюкова. Два с половиной года они добросовестно исполняли свои депутатские обязанности в составе комиссии по народному образованию. Не ошиблись избиратели, отдав за них свой голоса, они с честью оправдали высокое звание народного депутата. Это же можно сказать и еще об одном члене нашей комиссии — Леониде Павловиче Шардакове.

С их помощью были подготовлены и проведены все заседания комиссии, на которых рассматривались самые различные вопросы, связанные с жизнью и работой школ поселка. Все интересовало депутатов: и как организовано горячее питание, и постановка производственного обучения старшеклассников; подготовка школ к новому учебному году и летний отдых детей, успеваемость учащихся и трудоустройство выпускников.

Депутаты узнавали, как учащиеся готовятся к встрече XXVI съезда КПСС и XIX съезда ВЛКСМ, каковы результаты глубокого медицинского осмотра детей, лечение и профилактика заболеваний. На заседаниях слушали о подготовке детей дошкольного и обучению в школе, о работе с трудными семьями и подростками.

И по каждому вопросу — посещение школ депутатами, их живая непосредственная связь с ребятами, с учителями. Их искренняя заинтересованность, желание глубже понять дело, помогло правильно восприниматься директорами школ № 15 и 17 Н. А. Гороничевым и Ю. И. Семёновым, которые по праву видели в комиссии по народному образованию своего первого помощника.

По всем вопросам выносились решения, рекомендации в адрес шефствующих предприятий, орса, медсанчасти, Асбестовского горного, детских комбинатов. Благодаря активному вмешательству комиссии в последние открылись клуб юного техника, улучшилось питание в

школьных столовых, обеспечение школьников бесплатными учебниками, изменилась в лучшую сторону система производственного и трудового обучения.

Положительно был решен такой вопрос, как расходование средств на бесплатное молоко учащимся младших классов. Конечно, нельзя сказать, что нам удалось решить все вопросы и проблемы. Ошибки бесконечны, как сама школьная жизнь без права на остановку даже летом.

Приближается день выборов в местные Советы. И новые депутаты станут членами комиссии по народному образованию, сначала с опаской, а потом уверенно и постоянно войдут они в школьную дверь, в школьную жизнь. Успеха вам, народные избранники!

Е. МАЛАХОВА,

председатель комиссии

ЦА СНИМКЕ члены комиссии по народному образованию Людмила Васильевна ГАДЮКОВА и Евгения Анатольевна ПОТАПОВА.

Фото А. Тараканова.

• НЕТ — ВОЙНЕ!

Нам нужен мир

Уважаемый господин генеральный секретарь ООН! Мы, женщины-матери, обращаемся к Вам с огромнейшей просьбой обсудить попытки президента США Рейгана и его администрации обострить международные отношения.

Каждая мать, выносявшая и родившая дитя, мечтает видеть его здоровым, сильным, счастливым. Мы против повторения Хиросимы, против ужасов современной войны. Нашим детям в первую очередь нужно спокойное мирное небо над головой. Хотим, чтобы они слушали пение птиц, без боязни взглядываясь в синеву огромного доброго неба, чтобы никогда над их светлыми головами не раздавались свист и вой падающих снарядов. Спокойствия и мира им! Мира всем детям планеты!

Т. ЗАЙЦЕВА, Т. ПОПОВА, Т. КВАШНИНА
и другие работницы цеха наладки,
всего 30 подписей.

В каждом рисунке — солнце

«Мы — за мир!». Под таким девизом открылась выставка плаката детской изостудии Дворца культуры.

Плакат — живое развивающееся искусство, удивительно отзывчивое на время, в нем отражаются главные события. Острее и оперативнее других видов искусства реагирует плакат на жизнь.

Вот и ребята нашей изостудии не остались в стороне от главного события нашего времени — борьбы за мир.

Самая маленькая участница выставки Лена Кирюшкина — воспитанница детского сада. Хотя плакат у нее и без текста, но смысл понятен каждому: лучшее в мире — яркое солнце и чистое небо. Интересны работы у ребят младшей группы изостудии: Олега Лобаева, Саши Сафонова, Ромы Жуковой, Саши Широкова. Плакат Натальи Семёновой — это все цвета радуги.

«Мы не хотим войны» — так называла свой плакат Оля Боровикова. Миру и спорту посвятила свою работу Лена Брылина. Лаконичный, ясный, четкий плакат у

Натальи Минговой, который говорит, что наше государство ведет борьбу за мир с первых дней существования. — это «Декрет о мире», принятый в 1917 году.

Хочется напомнить слова, сказанные о советском плакате:

«Плакат должен быть ясен и прост.

Таков у плаката пост! Посмотрев выставку, можно сказать, что ребята с этой задачей справились. Они делают первые шаги в большом искусстве.

Многие из студийцев продолжают учебу в художественных учебных заведениях. Марина Пушкирева, первая выпускница нашей студии, уже закончила художественное училище.

Сейчас лето, и ребята отдохивают. Но придет начало учебного года и они с папками и красками будут спешили во Дворец культуры, в студию изобразительного искусства. Ребята не останутся в стороне от главных событий нашей жизни. Студийцы будут готовиться к выставке, посвященной 60-летию образования СССР.

Е. ЛОСКУТОВ,
руководитель изостудии.

Под таким заголовком в нашей газете 7 мая был опубликован материал рейдовой бригады народного контроля о низком качестве кирпичной кладки ветсанпропуска зоны ремонтного молодняка.

О принятых мерах сообщил редакции главный инженер управления строительства Р. М. Пурэ. За допущенный брак при производстве кирпичной кладки бригадиру каменщиков В. Н. Шелепягину и прорабу А. П. Гладких объявлен выговор, начальнику 1-го участка Г. Н. Матренину поставлено на вид. Руководителям строительных участков предложено усилить контроль за качеством работ.

Распоряжением по стройке установлен день качества, который проводится один раз в месяц.

НАМ
ОТВЕЧАЮТ

ГДЕ ЖЕ РАБОЧАЯ
ГОРДОСТЬ?

Адрес редакции: управление строительства, телефоны — 3-81, 3-93. Асбестовская



Календарь спортивного лета

Соревнования по летнему многоборью пройдут в июле (приск, метание гранаты, плавание, стрельба, прыжки в длину). В августе будут соревноваться волейболисты. И завершится летняя спартакиада в октябре осенным кроссом.

Кроме того, на участках будет организована сдача норм ГТО по летним видам спорта. Ряд мероприятий намечается провести по месту жительства: первенство общежитий по волейболу и первенство дворовых команд по футболу.

Массовый отдых трудящихся, походы выходного дня будут организованы по субботам и воскресеньям.

Мы приглашаем строителей принять активное участие во всех массово-спортивных мероприятиях, проводимых советом ДСО.

Л. ГРЕБНЕВА,
инструктор физкультуры
управления строительства.

В борьбе за кубок

3 июня игрой команд цеха ТАИ и КТЦ-2 началось первенство станции по футболу в зачет XIII летней спартакиады. Встречались победитель и призер прошлогоднего сезона. Игра проходила с перенесенным успехом, по победу в упорной борьбе одержали футбольисты КТЦ-2

В этот же день дружно, с огоньком играли ребята с птицефабрики с сильной командой ОРУ-1. Счет 2:2 отражал соотношение сил на поле. И все же более опытные футболисты ОРУ склонили чашу весов на свою сторону. Итоговый счет — 5:2 в пользу ремонтников.

После непродолжительного перерыва, вызванного пепельной, команды продолжили борьбу за кубок.

Первый тайм прошел в равной борьбе. Только благодаря ошибкам защитников падающие ОРУ-1 сумели забить два безответных мяча. Сразу же после перерыва коттогурбийсты сокращают разрыв в счете на одно очко. Но большего им сделать не удается. Команда ОРУ доводит игру до победы. Счет 4:1. Хочется отметить лучших футболистов матча: А. Шаталова (ОРУ-1), А. Алеева (КТЦ-2).

Таким образом, команда ОРУ-1 с четырьмя очками возглавила таблицу разыгрыша.

Д. ХОЛОДЕНКО,
инструктор физкультуры
Рефтинской ГРЭС.

Выражаем сердечную благодарность коллективам участков ЭУМ, № 3 и всем лицам, принявшим участие в похоронах нашего дорогого Фроленкова Павла Александровича.

Нена, дети
и родственники.

• ЗА ПОСЕЛОК ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

ИНИЦИАТИВЕ — ПОДДЕРЖКУ

В нескольких номерах газеты уже поднимался вопрос, связанный с благоустройством, сохранностью зеленых насаждений у нас в поселке. Это давно наболевший вопрос. О необходимости общими силами и волuntаризмом заняться им шла речь в мае на совещании начальников цехов Рефтинской ГРЭС. Сюда были приглашены представители ОКСа, ЖКО, поселкового Совета.

Нужно заниматься не только озеленением поселка, ремонтом игровых площадок, а давно пора особое внимание уделять очистке лесных массивов, ремонту проезжих дорог. Как бы ни украшали поселок цветами, кустарниками, при таких разбитых дорогах, как сейчас, мы ничего не сохраним, да и автомашинам ездить стало уже невозможно.

На совещании было предложено создать бригаду из представителей всех цехов станции, которая занялась бы благоустройством поселка.

И вот такая бригада создана. Сейчас она очищает поселок от камней, мусора, раскорчевывает валежник в лесных массивах. На дни рабочие приступят к ремонту бетонных дорог. Но ремонтировать асфальтовые дороги бригада не имеет возможности, так как нет асфальта. Эту проблему должны решить руководители станции.

По инициативе энергетиков начато хорошее, нужное дело, и его необходимо поддержать.

Т. КОТОВА.

• ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Спасли жизнь

От всей души мне хочется поблагодарить врачей медсанчасти Н. С. Гулкова, В. А. Струниса, Л. М. Бенсона, медсестру Н. И. Матренину, фельдшера «скорой помощи» В. П. Костицу, которые спасли жизнь моего мужа.

Находился муж в очень тяжелом, почти безнадежном состоянии. И несмотря на то, что были восприятые и наряды заниматься своим делом, врачи быстро приехали в больницу. А разыскали их и привез водитель «скорой» В. С. Гришин. Благодаря этим добрым, отзывчивым людям мой муж остался жив.

З. БЕЛОВА,
работница 1-го участка.

Редактор
В. В. ТЕТЕРМАН.

Адрес редакции: управление строительства, телефоны — 3-81, 3-93. Асбестовская

типоверия. Заказ 3536, тираж 1500, объем 1/2 л.